

ДВА ОТТЕНКА 8 МАРТА

Статья посвящена женскому празднику и всему с ним взаимосвязанному.

Коростелев Сергей Павлович, 08.03.2020 года.

Сегодня, отмечаемый 8 марта праздник утерять свой феминистический окрас, но именно феминисткам он обязан своим происхождением [1, с. 617; 4; 5]. И это одно из немногих детищ феминистического движения, которые не вызывают возмущения [5]. Ведь настоящим мужчинам в радость уделять внимание прекрасной половине человечества, и официальный повод для этого – это всего лишь ещё один повод, и не более того [1, с. 617; 5].

С праздником Вас милые женщины!

Но, следует обратить внимание на то, что именно нынешняя палитра 8 марта является усладой для мужских глаз [5]. Что же касается изначального цвета этого дня, то с ним не всё так однозначно, т.к. в его оттенки окрасилось современное феминистическое движение, уничтожающее обожаемое мужчинами женское обаяние [2; 3; 5]. И уничтожение столь прекрасного и ценного ресурса, осуществляется сегодня под лицемерные выкрики радикально настроенных вождей обозначенного движения, сеющих среди женщин мужененавистнические взгляды, и всё ради своих меркантильных интересов [2; 3].

А для пояснения вышесказанного о лицемерии руководителей феминисток, следует напомнить о том, что именно к их творениям относятся лозунги о равноправии полов, и о правах женщин на мужской труд [1, с. 617; 2; 4; 5]. И именно они заклеили такую женскую профессию как домохозяйка [3].

Но, так ли плоха заклеенная феминистками профессия с точки зрения шпалоукладчицы, которая в полной мере реализовала отвоёванное феминистками право женщин на мужской труд [3; 4]. Вряд ли, ведь

шпалоукладчица надрывается не на женской работе лишь в силу необходимости, в отсутствии которой она с удовольствием занималась бы домохозяйством, которое и так на ней в виде дополнительной нагрузки [2; 3]. И вряд ли вожди феминисток грезили о работе шпалоукладчицы, выдвигая свои лозунги, суть которых сводиться лишь к одному – к возможности пригреть свою пятую точку на тёплом месте в стенах высоких кабинетов [3]. А для этих целей требуется электорат, каковым в данном конкретном случае, являются обманутые вождями феминисток женщины, на права и судьбы которых обозначенным вождям глубоко наплевать.

Дорогие женщины, пожалуйста, не теряйте женское обаяние, без него в мире станет невыносимо уныло.

Список источников:

1. **Большая советская энциклопедия:** в 30-ти т. / гл. ред. А. М. Прохоров. Изд-е 3-е. М.: Советская Энциклопедия, 1974. Т. 15. Ломбарт - Мезитол. 632 с., ил., 27 л. ил. и 2 л. карт., 1 карта-вкладка.
2. **Какую пользу феминизм приносит мужчинам** [Электронный ресурс] // Деловая газета «ВЗГЛЯД», 26.12.2019. URL: <https://yandex.ru/turbo?text=https%3A%2F%2Fvz.ru%2Fsociety%2F2019%2F12%2F26%2F1015646.html> (Дата обращения: 08.03.2020 года).
3. **Плоды феминизма, или к чему ведет борьба между карьеристками и домохозяйками?** [Электронный ресурс] // Газета «Аргументы и факты», 12.07.2012. URL: <https://aif.ru/health/psychologic/34585> (Дата обращения: 08.03.2020 года).
4. **С 8 Марта! Или грустная история опрокинутого феминизма** [Электронный ресурс] // Сетевое издание «5-tv.ru», 08.03.2019. URL: <https://www.5-tv.ru/news/187795/s8marta-ili-grustnaa-istoria-oprokinutogo-feminizma/> (Дата обращения: 08.03.2020 года).

5. **8 марта: как праздник феминизма стал днем традиционных ценностей** [Электронный ресурс] // Газета «Московский Комсомолец», 07.03.2019. URL: <https://www.mk.ru/social/2019/03/07/8-marta-kak-prazdnik-feminizma-stal-dnem-tradicionnykh-cennostey.html> (Дата обращения: 08.03.2020 года).